

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于17年比特币价格走势和17年比特币价格走势图的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享17年比特币价格走势以及17年比特币价格走势图的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？](#)
- [2. 比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？](#)
- [3. 比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？](#)
- [4. 为什么不同平台比特币同步涨跌？](#)

比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？

我个人判断这轮价格的下跌能否重挫至8000至9000元，目前还不好说。短期内的大跌，如果并不是“硬分叉”将至造成的信心溃败，反弹的概率是比较大的，但整体来说下跌的趋势已经形成，投资者需要关注的是如何分析未来战略层面的走势。比特币目前还面临内部技术变革的争议，如果出现技术层面的分裂，比特币未来将可能分裂成两个不同的数字货币，这种核心开发领域的风险，导致一些投资者犹豫不决，降低了投资预期，信心受到一定影响。

不过对于比特币来说，真正的价格变化因素，逐步回归至市场层面，对比特币价格的分析，依然需要从其核心市场推动力来研究。

虽然今年以来，更多的商业领域进一步接受了比特币支付，尤其是日本等市场，有数千家商场已接受比特币支付，但对于比特币需求方来说，持有和买入比特币的目的，并不是为了购物，这导致比特币在实体支付方面不成气候，交易额增长并不明显。因此，ICO层面对比特币的需求未来可能是一个重要需求，研究ICO市场的发展对研究比特币未来价格走势有很重要的意义

比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？

比特币的涨幅已经很惊人了，这些虚拟的货币还是少碰的好，那些有钱的大佬想抬高就抬高，想打压就跌下来，陷阱无限，涨那么高谁的钱多还敢买呀？

比特币市值那么大，为什么价格走势却能被人控制？

A股在2017年有56万亿的市值，你说A股指数走势能被人控制吗？

比特币总数就是全挖出来也才只有2100万个，即使按照7000美元一个，也不过1470亿美元的盘子。你说价格走势能被人控制吗？

比特币一年来的走势，其实就已经很能说明问题了。

从2017年年初的2000美元左右，到2017年12月份达到2万美元，这是比特币的“业绩”突出呢？还是发行比特币的组织有巨额分红呢？还是说世界人民在这一年里突然同时发现了比特币的投资价值？

都不是，只不过是众多资金的参与，跟炒房一样炒起来的。当然也与一些国家的资金通过比特币疯狂出逃有直接关系。

然后达到高点时一批人迅速出货，比特币随机回落，到现在不足7000美元。

再看看比特币的交易量

平均不到30万比特币的交易量，也就是说，按照7000美元一个比特币来计算，只需要有2.1亿美元，就可以控制比特币走势。

实际上，只需要有三五万个比特币的资金，就可以引导比特币走向。大量出货，则一定下跌，大量吃进，则能拉升价格。

道理非常简单，尤其进入早并持有大量低成本比特币的大户玩家，完全可以在比特币市场呼风唤雨。

其实把比特币看作一支没有控股公司的股票，就很容易理解了。仅在2017年一年中，很多大玩家已经完成了收割，而接下来，还会不断的收割，这真的是一片长势不错的韭菜地啊。

为什么不同平台比特币同步涨跌？

有几个原因：

- 1、比特币是区块链应用下的第一个数字货币
- 2、比特币是区块链技术的发明者中本聪发行的
- 3、比特币是目前市值最大，同时也是单价最高的数字货币

综合以上几条，比特币目前在数字货币领域的地位无人撼动，打个比方的话，比特币类似于所有法律中的“宪法”。因此圈内人也称BTC为“大饼”“大盘”“币王”等。

文章分享结束，17年比特币价格走势和17年比特币价格走势图的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！